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Цели: организовать досуг ребят; развивать их творческие способности.

Оформление: сухие кленовые листья, шары, букеты осенних цветов.

   Домашнее задание:
1. Придумать название, эмблему и музыкальную заставку  своего класса

2.Модель осеннего сезона и характеристика с указанием ее преимуществ. Рассказ о модели записать на отдельном листе. Читает ассистент из того же класса.
3. Осенняя композиция или поделка и рассказ о ней: из чего сделана, что символизирует, назначение.  

4. Кулинарное блюдо на осеннюю тематику

5.  Актерское мастерство (стих, песня, танец, частушки)
Ход мероприятия

I. Вступительная часть

1 вед. И снова осени портрет
Природа вешает в гостиной,
Под звуки песни журавлиной,
Под листьев золотистый свет.
Добрый вечер!
2 вед. Добрый вечер, дорогие друзья! Сегодня в этот зал нас пригласила романтическая, загадочная, чарующая, непредсказуемая, степенная госпожа осень.
1 вед. Она в вуали из дождя,
Ее прихода не пропустим.
И предадимся легкой грусти,
Ей объясненья, не найдя.
2 вед. Осень пригласила вас сюда, чтобы подарить всем свои последние, чудесные мгновения, чарующий, еле уловимый аромат осенних цветов, яркую заманчивую красоту собранных плодов и, конечно же, по-осеннему задумчивое и в то же время радостное настроение.
1 вед. Да, да, ведь действительно, осень – это не только пора грусти и печали, это еще и пора радости. Почему? Потому что осенью красиво кругом.
2 вед. И поэтому сегодня мы будем не только вздыхать и грустить в унисон романтической сударыни осени, но и веселиться, танцевать, наслаждаться ее последними мгновениями.   И на этой прелестной ноте мы начинаем конкурсную программу.
1 конкурс:  представить эмблему и музыкальную заставку класса. 
Жюри внимательно смотрит и оценивает

2 конкурс – литературный. 
Сейчас прозвучат строки русских поэтов, а вы назовите их авторов.
1) Славная осень! Здоровый, ядреный воздух
Усталые силы бодрит,
Лёд неокрепший на речке студёной,
Словно как тающий сахар лежит.
Около леса как в мягкой постели,
Выспаться можно – покой и простор!
Листья поблекнуть ещё не успели,
Жёлты и свежи лежат, как ковёр. (Н.Некрасов)
2) Есть в осени первоначальной
Короткая, но дивная пора – 
Весь день стоит как бы хрустальный
И лучезарны вечера. (Ф.Тютчев)
3) Уж небо осенью дышало,
Уж реже солнышко блестело,
Короче становился день,
Лесов таинственная сень
С печальным шумом обнажалась. (А.Пушкин)
4) Осень. Осыпает весь наш бедный сад,
Листья пожелтевшие по ветру летят,
Лишь вдали красуются там, на дне долин
Кисти ярко-красных вянущих рябин. (Л.Толстой)

5) Лес, словно терем расписной, 
Лиловый, золотой, багряный, 
Весёлой, пёстрою стеной 
Стоит над светлою поляной. 
Берёзы жёлтою резьбой 
Блестят в лазури голубой, 
Как вышки, ёлочки темнеют, 
А между кленами синеют 
То там, то здесь в листве сквозной 
Просветы в небо, что оконца. (И. А. Бунин)

3 – конкурс  «ТЕАТР-ЭКСПРОМТ»  
 Кто на что способен (танец, частушка, песня об осени)
4 – конкурс: показ  моды, коллекция ОСЕНЬ-2013
Ведущий 1.
Поздняя осень. Все небо в слезах.

Ветер холодный поет в проводах.

И, отправляясь в последний полет,

Листья танцуют осенний фокстрот.

КОНКУРС  со зрителями
Танец с яблоком. Каждая пара от класса получает по яблоку, которое зажимается между лбами. Руками придерживать яблоко нельзя. Звучит медленная музыка, и пары начинают танцевать. Через какое-то время задание усложняется тем, что танцевать надо с завязанными глазами и под быструю мелодию. Выигрывает та пара, которая дольше других удержит яблоко.

2 ведущий.   Все мы любим, когда дома уютно, тепло, комфортно.   Вот и наши участники пытались сделать уютным наш праздник. Для это они выполнили композицию из осеннего материала. Они не только покажут ее, но и расскажут, как она называется и из чего сделана.
5 – конкурс: Осенняя композиция или поделка  (рассказ о ней: из чего сделана, что символизирует, назначение).

А сейчас мы поздравим осенних именинников.
1 вед. Я прошу выйти сюда тех, кто родился в сентябре, октябре и ноябре. Вам, осенним именинникам, приготовлен подарок.

Вносят черный ящик, делая вид, что он тяжелый.

2 вед. Это сокровище достанется тому, кто угадает, что находится в ящике. Можно задавать любые вопросы, на которые я отвечу «да» или «нет». Обещаю, что вы не разочаруетесь.

Розыгрыш черного ящика. В ящик можно положить кленовый лист, мягкую игрушку, яблоко, кабачок и т. д.
6 – конкурс «Хозяюшка» Представить зрителям и членам жюри приготовленное кулинарное блюдо.
  Жюри подводит итоги.
1.Ведущая: А пока жюри подводит итоги, мы предлагаем вам  запечатлеть и оставить для истории этот незабываемый вечер, каждый класс придумает сейчас свою самую оригинальную семейную фотографию класса. Приготовились, замерли... Внимание! Вас  снимают!
(По очереди выходят группы от каждого класса, становятся в определенных позах, замирают, ведущие фотографируют)
2 ведущий. Говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди, пасмурная погода … Не верьте, друзья! Осень по-своему прекрасна и привлекательна. Она несет душе щедрость, сердцу - тепло от человеческого общения, вносит в нашу жизнь неповторимую красоту! 
1 ведущий. Осень сегодня полностью вступила в свои права, и мы отметим ее приход. Мы благодарим эту осень, за  то, что она собрала нас всех на осенний бал. Впереди зима, весна, лето … А потом снова осень. Сколько их еще будет в нашей жизни! Мы надеемся,что еще не раз зажгутся для всех нас в нашей школе золотые огни Осеннего бала. До новых встреч! (Звучит медленная музыка)

ДИСКОТЕКА.
УЧАЩИЕСЯ МОУ ООШ с. МОРЦЫ!
(5 – 9 КЛАССЫ)
25.10.2013 состоится осенний бал
«Мисс Осень».

Всем желающим принять участие в конкурсе, необходимо:
1. Придумать название, эмблему и музыкальную заставку  своего класса

2. Модель осеннего сезона и характеристика с указанием ее преимуществ. Рассказ о модели записать на отдельном листе.  

3. Осенняя композиция или поделка и рассказ о ней: из чего сделана, что символизирует, назначение.  

4. Кулинарное блюдо на осеннюю тематику

5. Актерское мастерство (стих, песня, танец, частушки)
Начало: 17.30
